## 25.01.2018г.

У нас в школе праздник: мы принимаем в ряды юных казаков новое поколение первоклассников. Хочется, чтобы этот день действительно стал памятным и радостным для наших юных казачат, потому что казак — это не звание, это образ жизни, а значит добрые казачьи традиции, любовь к Родине, трудолюбие, воинская честь и отвага, верность семье — должны навсегда поселиться в ваших сердцах, помыслах и действиях. Ответственно и почетно быть казаком. Казаки всегда были защитниками Родины, которую сравнивали с матерью. Наша малая родина- край Краснодарский. Как он прекрасен!

28 юных казачат дали клятву быть верными, честными, хранить казачьи традиции. Атаман Васюринского казачьего общества Матрохин Олег Иванович дал наказ, вручил пагоны и стал наставником 1А класса казачьей направленности.







